



В Санкт-Петербурге по результатам доследственной проверки, проведенной по поручению Председателя СК России по факту перепланировки исторического фасада здания, возбуждено уголовное дело



Ранее сообщалось о проведении по поручению Председателя СК России следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доследственной проверки по факту перепланировки исторического фасада здания на набережной реки Фонтанки. По результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 243 УК РФ (уничтожение или повреждение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации).

По данным следствия, неустановленное лицо, действуя умышленно и незаконно, осознавая, что от его действий могут наступить последствия в виде повреждения объекта культурного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

наследия «Придворно-прачечный дом с придворно-прачечным заведением» и «Новый придворно-служительский дом» произвело работы по устройству входа в одну из квартир указанного дома путем разборки подоконной части в левой боковой распаковке первого этажа.

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности, на установление лица, причастного к совершению указанного преступления.

Расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1477199>